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Cahors le 25 Mars 2023
A lire attentivement


Avant la période Covid la « 4ème Bourse d’été toutes collections de Souillac » a été appréciée par tous. C’est pourquoi notre association a décidé d’en maintenir le principe en 2023 avec la collaboration de la Mairie de Souillac et vous trouverez ci-joint un bulletin d'inscription à notre « 5ème Bourse d’été toutes collections de Souillac ». Celui-ci est adressé à tous les exposants 2019 ainsi qu’à celles et ceux qui nous ont fait part de leur souhait d’y participer.


Toujours en accord et en lien avec la municipalité de Souillac, l’ACL organise cette bourse pour, d’une part animer la ville de Souillac à une période où elle accueille un grand nombre de touristes, résidants ou de passage et, d’autre part, permettre aux exposants qui s’inscriront, de rencontrer un public différent de celui qui fréquente habituellement les salons.


Cette bourse est plus « ciblée » vers les collectionneurs ou amateurs. Le « simple curieux » devrait également y trouver son compte !


Ce sera donc le Dimanche 11 Juin 2023 qu’elle se tiendra, à SOUILLAC, sur la place de la Halle, au centre ville de cette commune, de 9h00 à 17h00. Comme les années  passées, le nombre de places est limité pour mieux maîtriser la gestion de l’évènement et assurer, aux exposants, une bonne installation.

Les seuls emplacements disponibles seront ceux installés sous la Halle et sur la place tout autour. Par décision municipale, le stationnement et la circulation des véhicules a été interdite dans le périmètre prévu. 


Si vous êtes intéressé(e) pour y exposer, nous vous remercions de remplir et nous retourner le bulletin d'inscription ci-joint le plus rapidement possible. Les installations seront autorisées à compter du 11 Juin à 7H du matin.


Les réservations seront honorées dans l’ordre d'arrivée des dossiers complets à notre adresse (règlement par chèque joint). Il ne sera tenu aucun compte d'aucune réclamation concernant des dossiers égarés ou parvenus trop tard. En cas de désistement après le 1er juin aucun remboursement ne pourra être effectué.
Dès que tous les emplacements disponibles auront été retenus,

aucun nouveau dossier ne sera pris en compte.



Dans l'attente de votre courrier, nous vous prions de recevoir l'expression de nos sentiments les meilleurs.










Pour l'A.C.L







   Le bureau
Pour toute précision concernant cette manifestation, 

               merci d’appeler les numéros ci-dessus
